



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/12812/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-23 16:17**

Parlex azonosító: **1798T14W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Stummer János (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Őn is felkészült a második hullámra, miniszter úr?"* című, K/12812. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Stummer János (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Ön is felkészült a második hullámra, miniszter úr?*" című, K/12812. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/700-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/12812.

Stummer János
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Ön is felkészült a második hullámra, miniszter úr?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarországon jelenleg a járvány második hulláma zajlik. Az egészségügyi ellátórendszer felkészült a betegek ellátására és arra, hogy az esetlegesen növekvő esetszámmal párhuzamosan növelje kapacitásait

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) a WHO ajánlások és a járványügyi helyzet figyelembe vételével elkészítette a járványügyi és infékcókontroll szabályokat, teendőket tartalmazó eljárásrendet. Az eljárásrend a vírusra, illetve az általa okozott megbetegedésekre vonatkozó ismeretek bővülésével, illetve a járványügyi helyzet változásával folyamatosan aktualizálásra kerül.

Az NNK által folyamatosan aktualizált eljárásrend az alábbi linken keresztül érhető el: https://www.nnk.gov.hu/attachments/article/567/Elj%C3%A1r%C3%A1srend_09.21_.pdf.

Sajnálatos módon a baloldal kihúzta magát a koronavírus elleni közös védekezésből. Önök az összefogás helyett álhíreket gyártottak, az emberek járvánnyal kapcsolatosan érzett félelméből politikai tőkét kívántak kovácsolni. Nem szavazták meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, nem szavazták meg a törvényt sem, mellyel megint csak azt bizonyították, hogy a magyar emberek nem számíthatnak a baloldalra. Önök a pártpolitikai érdekeiket ismét a magyar emberek biztonsága elé helyezték.

Budapest, 2020. szeptember 23.

Tisztelettel:

